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MINUTA 

şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 30 octombrie 2023 

 

 

La lucrările şedinţei au fost prezenţi 27 consilieri judeţeni. Şedinţa a fost condusă de doamna 

Doina-Elena Federovici – Preşedinte al Consiliului Judeţean Botoşani. A absentat motivat doamna 

consilier județean Mihaela Hrițcu-Lafontain și nemotivat următorii consilieri județeni: doamna 

Rodica Abăcioaei, domnul Cristian Andrici, doamna Agnes-Mihaela Holca, domnul Liviu Hrimiuc 

și domnul Cătălin-Cristian Olaru. 

La şedinţă au mai participat directorii executivi ai direcţiilor Consiliului Judeţean, 

conducătorii unor instituţii subordonate Consiliului Judeţean,  precum şi reprezentanţi ai presei. 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:   

Hotărârea nr. 191 privind aprobarea contului de execuţie al bugetului propriu judeţean și 

al bugetului instituţiilor publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii, pe 

cele două secţiuni, pentru perioada 01.01 – 30.09.2023, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi 

„pentru”. 

Hotărârea nr. 192 privind aprobarea actualizării datelor aferente imobilului teren situat în 

extravilanul comunei Albești, județul Botoșani, aparținând domeniului public al județului Botoșani, 

înscris în Cartea Funciară nr. 51413-Albești, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 193 privind însușirea documentației de dezlipire a imobilului teren intravilan 

în suprafață de 25.416 mp, situat în localitatea Adășeni, proprietate publică a Județului Botoșani, 

în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 194 privind declararea unui bun de interes public județean, în forma propusă 

de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 195 privind însușirea documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul 

integrat de Cadastru și Carte Funciară a terenului aferent Stației de epurare Răchiți ce aparține 

domeniului public al Judeţului Botoşani, concesionat societății NOVA APASERV SA Botoșani, în 

forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 196 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui imobil situat în 

municipiul Botoșani, str. Ion Creangă nr. 35, aparținând domeniului privat al Județului Botoșani, 

precum și a documentației de atribuire aferentă licitației, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi 

„pentru”. 

Hotărârea nr. 197 privind însușirea documentației cadastrale de dezlipire a terenului situat 

în Municipiul Botoșani, strada Doboșari nr.87, înscris în CF 65530 Botoșani, aferent bunului 

Canton Cișmea, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 198 de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 80 din 

31.03.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare integrată prin consolidare seismică 

și renovare energetică moderată a sediului SPCEP Botoșani”, în forma propusă de iniţiator cu 27 

voturi „pentru”. 



Hotărârea nr. 199 privind aprobarea Actului Adițional nr. 15/2023 la Contractul de 

delegare a gestiunii, prin concesiune, a activității de administrare a stațiilor de transfer, sortare a 

deșeurilor municipale și administrare a depozitului de deșeuri - Județul Botoșani,  

nr. 12016/02.08.2016, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 200 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Judeţului 

Botoşani în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOPROCES” 

Botoșani, pentru a vota, în numele şi pe seama Judeţului Botoşani, aprobarea Actului adițional nr. 

8 la Contractul de delegare a gestiunii nr. 881/30.06.2017 - “Concesionarea serviciului public de 

colectare şi transport a deşeurilor municipale solide în judeţul Botoşani”, lot 5 – Flămânzi, în 

forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 201 privind acordarea unui mandat reprezentantului Judeţului Botoşani în 

Adunarea Generală a Acționarilor societății NOVA APASERV S.A. Botoşani pentru rectificarea 

bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2023, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi 

„pentru”. 

Hotărârea nr. 202 privind rectificarea bugetului propriu județean, al bugetului instituțiilor 

publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, efectuarea de virări de 

credite bugetare între capitolele bugetului propriu județean și efectuarea de modificări în 

Programul obiectivelor de investiții, aprobat pe anul 2023, în forma propusă de iniţiator cu 27 

voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 203 de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 208 din 

10.10.2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Renovare energetică moderată a clădirii 

Bucătărie - Spălătorie, magazie alimente, corp H, a Spitalului Județean de Urgență Mavromati 

Botoșani”, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 204 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Judeţean Botoşani în 

Comisia de Orientare Şcolară şi Profesională, în forma propusă de iniţiator, după cum urmează: 

 

- art. 1 cu vot secret, cu 26 voturi „pentru” (doamna Jurgiu Mioara-Paula nu a participat la 

vot) 

- art. 2 și art. 3 cu vot deschis, cu 27 voturi „pentru”.  

 

 

 

 
  SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 

 

                                                  Marcel – Stelică Bejenariu 
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